有傷死症。南阳民生

南阳市人才交流中心首场直播带岗开启

让好工作触屏可及

本报讯(全媒体记者 方旭)"专科毕业 能不能应聘""招聘岗位对年龄有限制吗?"2 月6日,南阳市人才交流中心"人才一刻"首 场直播带岗直播间里热闹非凡,吸引了众多 求职者的关注与参与。为解决企业用工需 求,帮助求职者顺利就业,2月7日至12日 每天上午,直播带岗活动将持续进行。

在首场直播活动中,牧原食品、西施兰 药业、金冠电气等知名企业为南阳以及全国 求职者带来上千个就业岗位,涉及技术、管 理、新媒体应用、销售等多个板块,短时间 内,就吸引了2万余名求职者参与。众多求 职者就薪资待遇、学历要求、年龄限制等问 题,与企业负责人连线沟通,互动频繁,气氛 热烈。直播结束后,还有众多求职者在后台 索要招聘企业的联系电话,以待进一步沟通

为解决企业用工需求,帮助求职者顺利 就业,第二场"人才一刻"直播带岗活动将于 2月7上午9时准时开启。本次直播活动同 样看点十足,南阳市蓝天燃气有限责任公 司, 南阳中威电气有限公司, 衍角信息技术 有限公司、南阳英锐光电科技有限公司、河 南省万鑫数据处理有限公司等多家企业将 齐聚直播间,带来涵盖能源、电气、信息技 术、光电科技、数据处理等多个领域的众多 岗位,满足不同专业背景和职业规划的求职

在直播过程中,企业负责人将为求职者 详细介绍企业的发展历程、企业文化、福利 待遇以及岗位要求等信息,并实时解答求职 者的提问。

本次"人才一刻"直播带岗活动将通过 南阳晚报微信公众号、南阳市人才交流中心 抖音号、新华社现场云等平台直播。广大求 职者可以提前关注直播平台,准备好个人简 历,准时进入直播间,与心仪的企业"云端对 话",寻找属于自己的职业发展机会。③4



春风送岗稳就业

2月6日,淅川县举办2025年"春风行动"暨就业援助月专场招聘 会,吸引了全县及周边地区的170余家企业参与,提供7500余个就业 岗位,初步达成就业意向2800余人。③4 本报记者 张苗苗 摄





春风送岗

冷空气携大风强势来袭

注意防风防寒



本报讯(记者 周梦)2月6日,我市晴好 天气持续,大部地区最高气温维持在10℃左 右。今天,在冷空气影响下,大风、降温来袭, 外出需注意防风防寒。

受新一轮冷空气影响,2月6日,我市风 力再度增强。2月6日15时46分,南阳市气 象台发布大风蓝色预警信号:预计未来24小 时内,南阳市区及所辖乡镇和街道将出现4 级到5级偏北风,阵风7级以上,提醒相关单 位和个人做好大风防范工作。

在冷空气影响下,气温也迎来大幅下 降。今日,我市大部地区最高气温仅有3℃左 右,较前期下降6℃左右。未来几天,我市最 低气温降至零下5℃左右,最高气温萎靡不 振,最低气温寒意明显,市民出行需注意加强 保暖, 谨防天气突变带来的不良影响。

具体预报为:2月7日,全市多云到晴天, 东北风4级左右,零下6℃~5℃。2月8日,晴 天间多云,偏南风2级~3级,零下5℃~3℃。2 月9日,晴天到多云,偏南风2级~3级,零下





"全民健身大拜年" 开启活力新春



运动讨年 健康迎春

2月5日,2025年全省全民健身大拜年暨河南省第十 九届中原大舞台(南阳市分会场)武术展演活动在市第一 体育健身中心启动。共有来自全市的41支代表队近600 名运动员、教练员参加。 34

全媒体记者 李宾 摄

动起来 更快乐

本报讯(记者 张玲)金蛇贺新春,红火过大年。2 月2日至3日,宛城区2025年春节全民健身大拜年系列 活动健身操舞、健身气功展演在南阳李宁体育园中心广 场举行。

活动吸引了广大市民积极参与,大家以饱满的热情 和矫健的身姿,共同诠释"全民健身大拜年"的主题,充分 展现了我市市民的健康风采和运动热情。

活动现场,热闹非凡,各展演团队以充满活力的表 演,展示了健身操、舞蹈、气功的独特魅力。动感十足的 音乐和富有创意的编排,既突出了健身操的灵活与美感, 也让观众在欢快的氛围中感受到运动的乐趣。每一支队 伍都用自己的方式诠释健康与活力,赢得现场观众的热 烈掌声和喜爱。

健身气功参演者通过柔和舒缓的动作和深沉的呼 吸,诠释了健身气功的精髓,传达出中华传统文化的独特 魅力。将观众带入了身心的放松平和的情境之中,使现 场市民充分感受到了来自古老健身术的深厚文化底蕴。

本次活动由宛城区体育事业发展中心主办, 南阳李 宁体育园承办,南阳市宛城区健身操舞协会、南阳市宛城 区健身气功协会协办。宛城区体育事业发展中心相关负 责人表示,中心将继续秉持"全民健身"的理念,不断创新 活动形式和内容,为市民提供更多优质的健身活动。34

